



銀河娛樂集團關顧員工身心發展 舉辦多項工餘活動 鼓勵員工積極參與

2011年5月01日－銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一向積極推行員工的身心平衡發展，除了為員工提供一個舒適和健康的工作環境之外，還定期舉辦多項活動，鼓勵他們注重保持作息平衡。最近，銀娛的員工康樂會一共舉辦 **8** 場西餅製作工作坊以及「攀石同樂日」，為員工及家屬提供興趣班，藉此充實自己，並多做運動，保持強健體魄。

銀娛員工康樂會特別與本地兩間西餅製作專賣店合作，舉辦 **8** 場西餅製作工作坊，教員工烘焙各式各樣的美味蛋糕，共吸引了七十多名員工參加。藉著母親節將至，參與的員工表示此活動能讓他們親手烘焙一個愛心蛋糕給至親享用，以表心意，更可以在興趣小班的輕鬆環境下，與其他同事互動交流，一舉兩得。

另外，銀娛員工康樂會於上週在嘉模康體活動中心，再度為集團員工及家屬舉辦「攀石同樂日」。在駐場導師的指導下，員工和家屬均能透過攀石活動鍛鍊體魄、穩定性及訓練鬥志。

員工康樂會成立至今，已多次為員工舉辦義工和康樂活動、興趣班、參觀以及拜訪活動等，並得到員工的熱烈支持；銀娛將安排更多活動，讓員工在辛勤工作之餘，不忘尋找生活樂趣，體驗工作以外有益身心的生活。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：員工們烘焙愛心蛋糕前開心合照。



銀娛 GEG



P002：員工於攀石活動後合照。